

Выпуск № 14

Февраль 2020



# ТД ШКОЛЬНЫЕ ВД ДОМОСТИ



## «Весёлые старты»

Каникулы – это долгожданная пора. Пора, когда можно расслабиться и отдохнуть, пора новогодних представлений, концертов, интересных поездок, встреч. Но несмотря на все это, ребята не забыли и о школе. 9 января они встретились чтобы поучаствовать в спортивном мероприятии «Веселые старты», которое прошло под лозунгом «В здоровом теле – здоровый дух».

В соревнованиях участвовали шесть команд из 5,6,7 и 8 классов. Было проведено множество эстафет, в которых ребята проявили не только силу, ловкость и выносливость, но и умение работать в команде. В процессе соревнований мы увидели, сколько эмоций было у детей и как радуются они, когда одерживают победу. Праздник прошел на одном дыхании. Болельщики и зрители, следившие за ходом событий, очень громко переживали. Этот праздник останется надолго в памяти у ребят. И не важно, кто стал победителем соревнований, главное, что все почувствовали атмосферу праздника.

Наша школа стремится к тому, чтобы отдых детей был как можно более активным и насыщенным, ведь правильно организованный досуг – это залог здоровья детей и спокойствие их родителей.



Учитель физкультуры МКОУ СШ№7  
Гармашова Дарья Васильевна

## «Зимние забавы»

В МКОУ СШ № 7. Г Петров Вал состоялись «Веселые старты: Зимние забавы» для учащихся 5-х классов, посвященные 77-ой годовщине победы в Сталинградской битве.

Все этапы этих увлекательных соревнований проходили в напряженной борьбе. Болельщики следили за ходом событий и очень переживали. Спортивный задор и желание добиться победы захватывали соревнующихся настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. Ребятам необходимо было пройти конкурсные испытания на лыжах и санках. Железников Г.П., учитель физкультуры, наградил команды Почетными грамотами. Участники и зрители получили море положительных эмоций и отличный заряд бодрости.



А. Штерен, совет ЦИТ МКОУ СШ № 7 г. Петров Вал

## Наши достижения

В декабре прошел районный конкурс творческих работ «Зеркало природы», где учащиеся нашей школы приняли активное участие.

В номинации «Фантазии из соленого теста» 3 место заняли Обливанцева Анна (8 б класс), Шамова Дарья (5 а класс), Левинов Герман (6 а класс)

В номинации «Вторая жизнь дерева» 1 место заняли Ткачева Алина (5 а класс), Клещева Анна (7 б класс)

В номинации «Волшебный мир природы» 2 место заняли Аралова Алина (5 б класс), Бандурова Екатерина (6 а класс), Ситникова Анастасия (8 б класс); 3 место заняла Ситникова Анна (5 а класс).

В номинации «Волшебная флористика» 1 место заняла Литвинова Арина (8 б класс), 2 место – Кольман Кристина (8 а класс); 3 место заняли участники кружка «HandMade»

В номинации «Калейдоскоп природы» 1 место заняли Коломыцева Диана (6а класс), Дубровина Диана (4б класс); 3 место заняли коллектив учащихся 6 а класса, Макова Дарья (5 а класс), Зеленская Анастасия (6 а класс), Осипенко Юлия (7 а класс)

Номинация «Гончарная мастерская» 1 место заняла Бардихина Мария (9 б класс), 3 место занял коллектив учащихся 8 в класса.



## Внуки победили правнуков

В школе №7 был проведен спортивный праздник был проведен спортивный праздник, посвященный Победе в Сталинградской битве.

На старт вышли команда учеников «Правнуки победителей», которую возглавляла одиннадцатиклассница Виктория Стаценко и команда педагогов «Внуки победителей», под командованием директора школы Светланы Леонидовны Щепелиной. Ключевое условие участия – быть приверженцем здорового образа жизни и патриотом своей страны. А уж с какими результатами команды придут к финишу, зависело только от их сплоченности и организованности.

Первым заданием было приветствие команд. Оно получилось задорным и ярким. Командам были предложены занимательные, иногда очень непростые конкурсы с бегом, прыжками на мячах, передвижение с клюшкой и шайбой, игра в пионербол большим фитбольным мячом. И ко всему этому – интеллектуальное состязание, где командам пришлось вспомнить историю России. Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень переживали.

Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали детей и педагогов. Соревнования стали настоящим праздником спорта, здоровья, молодости.

Жюри, в состав которого входили ученики и педагоги, подвело итоги соревнования, и оказалось, что команда «Внуки победителей» набрала большее количество баллов и победила. Команды были награждены почетными грамотами и получили отличный заряд бодрости и положительных эмоций.



Д.В. Гармашова, учитель физкультуры